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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Mastercard certifie la technologie SPS IN Groupe eBoost® avec la carte EVC® à code de sécurité dynamique pour un déploiement Mondial
SPS, leader mondial dans la fabrication de cartes sans contact et à double interface utilisant la technologie de couplage inductif, s’associe à Ellipse, une entreprise FinTech de Los Angeles experte en sécurité des paiements, pour révolutionner la sécurité des transactions. Ensemble, ils ont obtenu la certification CCS de Mastercard pour leur micromodule innovant EVC® à double interface et code de sécurité dynamique EMV. Ce dispositif, intégré dans les cartes de paiement AUSTRIACARD / TAG SYSTEMS, inclut un écran qui génère un code de sécurité dynamique actualisé à chaque transaction, qu’elle soit réalisée en mode contact ou sans contact.
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ROUSSET, FRANCE, 17 janvier 2025 –
SPS IN Groupe annonce aujourd'hui l'obtention de la certification CCS de Mastercard pour sa technologie eBoost® avec la carte EVC® à code de sécurité dynamique, marquant ainsi une étape clé pour son déploiement à l’échelle mondiale. Cette certification facilite et accélère l'obtention de la lettre d'approbation (LOA) de Mastercard, permettant ainsi le déploiement de cartes de paiement intégrant la technologie EVC®. Par ailleurs, AUSTRIACARD / TAG SYSTEMS, partenaire stratégique de cette initiative, devient le premier fabricant à recevoir la LOA de Mastercard pour la production commerciale de cartes EVC® via SPS IN Groupe.

Répondre aux limitations des codes de sécurité statiques ou alors: Améliorer la sécurité des paiements en ligne avec des codes dynamiques
Les cartes de paiement EMV à double interface sont désormais courantes et offrent une sécurité renforcée pour les transactions physiques. Mais, une amélioration significative est nécessaire pour les paiements Card-Not-Present (CNP), utilisés dans le commerce en ligne. Dans la plupart des transactions en ligne, le code de sécurité statique de la carte (CSC, également appelé CVV ou CVC), imprimé au dos des cartes, est utilisé pour valider la transaction. Or, ce code est vulnérable au piratage et n'offre pas une sécurité suffisante. Pour y remédier, Ellipse a développé le micro-module Ellipse Verification Code (EVC), qui intègre un écran au dos de la carte affichant un code de sécurité dynamique. Grâce à EVC®, le code de sécurité se met à jour à chaque transaction, qu'elle soit effectuée en mode contact ou sans contact, rendant ainsi toute tentative de copie ou de réutilisation impossible pour un fraudeur.
SPS IN Groupe fournit des micromodules EVC® All-In-One sur des bobines standard de 35 mm, incluant des pads de contact classiques à l'avant de la carte et l'affichage EVC au dos, facilitant ainsi la fabrication des cartes. Grâce à la technologie de couplage inductif SPS eBoost™, les cartes à double interface ne nécessitent aucune connexion physique entre le micromodule et l'antenne. Cela garantit une fiabilité maximale et un rendement élevé lors de la production des cartes, réduisant ainsi considérablement les coûts et éliminant le risque de rupture du lien entre la puce et l'antenne, inhérent à d'autres méthodes de fabrication. Cela rend les cartes à couplage inductif SPS eBoost® intrinsèquement plus fiables pendant toute la durée de vie de la carte.
Olga Baro, Directrice Commerciale et Marketing chez TAG SYSTEMS (membre d’AUSTRIACARD HOLDINGS) déclare : « Nous reconnaissons un potentiel immense dans la solution EVC, car elle résout la fraude CNP tout en offrant une expérience exceptionnelle pour les consommateurs lors des achats en personne. Nous sommes fiers d’être le premier fabricant de cartes à obtenir cette certification Mastercard via SPS IN Groupe. »
Jean-Baptiste Leos, Directeur Marketing des Produits Bancaires chez SPS IN Groupe, déclare : « Nous sommes ravis de proposer désormais une solution entièrement intégrée qui repose sur les avantages de notre technologie de couplage inductif eBoost™, le micro-module à code de sécurité dynamique Ellipse EVC® All-In-One et la dernière génération de microcontrôleurs de STMicroelectronics, qui récupèrent de l'énergie à chaque transaction. Cette nouvelle offre permet aux fabricants de cartes de fournir aux émetteurs de cartes une solution premium hautement sécurisée, qui satisfera même les détenteurs de cartes les plus exigeants. »
Cyril Lalo, PDG d’Ellipse, ajoute : « La technologie de couplage inductif SPS eBoost® offre aux fabricants de cartes une solution hautement fiable et élégante, parfaitement compatible avec les processus de fabrication existants pour intégrer notre micro-module EVC All-In-One dans les cartes de paiement. Je suis particulièrement heureux de cette étape grâce aux efforts collaboratifs avec nos partenaires de renom, SPS IN Groupe, STMicroelectronics et AUSTRIACARD / TAG SYSTEMS, les entreprises leaders de l’industrie. »
EVC propose aux émetteurs de cartes une solution de paiement sécurisée et fluide, adaptée aux transactions en mode contact, sans contact et eCommerce. Cette technologie garantit aux titulaires de cartes une tranquillité d'esprit totale et renforce la confiance des e-marchands dans la sécurité des transactions vérifiées.
Les cartes EVC sont fabriquées selon des méthodes d'intégration à double interface classiques, en utilisant la technologie de couplage inductif de SPS IN Groupe. Elles fonctionnent sur les rails EMV traditionnels, assurant ainsi une parfaite compatibilité avec les processus de transaction de paiement existants.
À propos de SPS
IN Groupe, en s’appuyant sur les technologies développées par SPS, met à disposition ses solutions de composants sécurisés pour tous les fabricants de cartes et de documents. Spécialisée dans la conception, la fabrication et la commercialisation de solutions sans contact, IN Groupe répond aux besoins des cartes d'identité, des passeports électroniques et des cartes bancaires à double interface. Basée à Rousset (France) et avec une filiale à Singapour, l’entreprise emploie 250 personnes. Grâce à son expertise reconnue dans les produits sans contact et à double interface, ainsi que dans le micro-emballage, IN Groupe détient plus de 120 brevets protégeant ses technologies exclusives.

À propos d’IN Groupe
En tant que spécialiste européen des identités, des transactions sécurisées et des services numériques, IN Groupe est un partenaire de confiance dans la gestion et la protection des données sensibles. En maîtrisant toute la chaîne de valeur de l’identité, IN Groupe déploie son expertise de l’identité souveraine aux solutions et services pour les identités professionnelles et l’identité des objets. IN Groupe est un acteur clé visant à préserver le droit à l'identité dans l’espace numérique. Avec 2 000 employés dans le monde, IN Groupe réalise un chiffre d'affaires de 623 millions d'euros. Le Groupe est un partenaire de confiance pour les gouvernements et les clients du secteur privé dans plus de 130 pays. www.ingroupe.com.
À propos d'Ellipse
Ellipse est une entreprise FinTech basée à Los Angeles qui façonne l'avenir de la sécurité des paiements. Ellipse a inventé EVC® All-In-One, le premier micromodule EMV avec un écran intégré pour afficher un code de sécurité dynamique pour la protection du commerce électronique en utilisant les rails EMV existants. EVC est une solution révolutionnaire pour lutter contre la fraude Card-Not-Present et réduire les faux refus. EVC est facile à déployer pour les émetteurs, offre une expérience sans friction pour les titulaires de cartes et est transparent pour les commerçants. La technologie d'affichage sans batterie EVC All-In-One brevetée permet à tous les fabricants de cartes de produire des produits EVC avec leur processus et équipement existants. Ellipse regroupe des experts en technologie des paiements dédiés à aider les parties prenantes à générer de la valeur à partir des technologies qui répondent aux défis actuels et futurs de l'écosystème des paiements numériques. Plus d'informations sur www.ellipse.la.
À propos d’AUSTRIACARD HOLDINGS AG
AUSTRIACARD HOLDINGS AG bénéficie de plus de 130 ans d’expérience dans la gestion de l'information, l'impression et les communications pour offrir des expériences sécurisées et transparentes à ses clients. Ils proposent une gamme complète de produits et services, y compris des solutions de paiement, des solutions d’identification, des cartes intelligentes, la personnalisation des cartes, des solutions de numérisation et la gestion sécurisée des données. ACAG emploie 2 500 personnes dans le monde et est cotée en bourse sur les marchés d'Athènes et de Vienne sous le symbole ACAG.
AUSTRIACARD – Secure Data Solutions | LinkedIn

SPS IN Groupe
85, avenue de la Plaine - ZI de Rousset - 13790 ROUSSET FRANCE 
Tél : + 33 (0)4 42 53 84 40 - Fax : + 33 (0)4 42 53 84 48
Société par Actions Simplifiée au capital de 360 672, 09 €     
RCS Aix en Provence B 450 308 564
SIRET : 450 308 564 00035 - TVA Intracommunautaire FR11450308564 - Code APE 2611Z
www.ingroupe.com
image1.jpeg




image2.jpeg




